

До оприлюднення  
В. Кошель



**ПРОЕКТ**

Автор

Депутат Білоцерківської  
міської ради Кошель В.О.

## **РІШЕННЯ**

Про звернення до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, та Кабінету Міністрів України щодо скасування постанови НКРЕКП від 21 грудня 2018 р. №2010 «Про внесення змін до Тарифів на електроенергію, що відпускається населенню, з 01 березня 2017 року»

Розглянувши звернення депутата міської ради Кошеля В.О. від \_\_\_\_\_ №\_\_\_\_\_, керуючись ст. ст. 26, 59-60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» міська рада вирішила:

1. Звернутись до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, Кабінету Міністрів України щодо скасування постанови НКРЕКП від 21 грудня 2018 р. №2010 «Про внесення змін до Тарифів на електроенергію, що відпускається населенню, з 01 березня 2017 року» (звернення додається).
2. Доручити секретарю Білоцерківської міської ради направити текст звернення до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, та Кабінету міністрів України.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань з питань дотримання прав людини, законності, боротьби зі злочинністю, оборонної роботи, запобігання корупції, сприяння депутатській діяльності, етики та регламенту.

Міський голова

Г. Дикий

**Кабінет Міністрів України**  
**Національна комісія, що здійснює**  
**державне регулювання у сферах**  
**енергетики та комунальних послуг**

**ЗВЕРНЕННЯ**

**Білоцерківської міської ради щодо скасування постанови**  
**НКРЕКП від 21.12.2018 №2010 «Про внесення змін до Тарифів на**  
**електроенергію, що відпускається населенню, з 01 березня 2017**  
**року»**

21.12.2018 року НКРЕКП своєю постановою №2010 «Про внесення змін до Тарифів на електроенергію, що відпускається населенню, з 01 березня 2017 року» скасувала положення, за яким тариф на електроенергію для технічних цілей в багатоквартирному будинку встановлювався на рівні, як для населення.

НКРЕКП вважає, що "Електрична енергія, яка витрачається в багатоквартирних будинках та гуртожитках на технічні цілі (роботу ліфтів, насосів та замково-переговорних пристроїв, що належать власникам квартир багатоквартирного будинку на праві спільної власності) та освітлення дворів, сходових і номерних знаків" не є побутовою потребою людей.

Ми, депутати Білоцерківської міської ради, вважаємо, що в діях НКРЕКП відсутня логіка, оскільки усі технічні витрати, пов'язані з утриманням багатоквартирних будинків, пов'язані саме із побутовими потребами мешканців даних будинків та сплачуються безпосередньо за їх рахунок.

Внаслідок скасування зазначених вище положень населення, що мешкає у багатоквартирних будинках, буде сплачувати частину електричної електроенергії, яку вони споживають за тарифами, значно вищими від тарифів для населення.

Також наслідками цієї постанови є те, що постачальники електричної енергії будуть вимагати з ОСББ, ЖБК передплату у розмірі 100% від заявлених обсягів споживання електричної енергії, ціна якої буде вираховуватись за формулою, яка включає фактичну ціну купівлі на оптовому ринку, плюс витрати на розподіл, плюс додаткові витрати постачальника. Тобто ціна електричної енергії на утримання багатоквартирних будинків буде значно вищою від тарифів для населення.

Вважаємо, що в умовах тотального зростання тарифів на енергоносії, які лягають непосильним фінансовим тягарем на населення на фоні економічної кризи, тотального зубожіння людей, різкого падіння платоспроможності, вказані дії НКРЕКП є неприпустимі та спрямованими виключно на обслуговування олігархів, яким належать електропостачальні потужності України. При цьому є відомим той факт, що більше половини обленерго контролюються російським бізнесом.

Ми, депутати Білоцерківської міської ради, засуджуємо дії НКРЕКП щодо прихованого збільшення тарифів для населення на угоду російському бізнесу. Вимагаємо НКРЕКП скасувати постанову від 21.12.2018 №2010 «Про внесення змін до Тарифів на електроенергію, що відпускається населенню, з 01 березня 2017 року».

Звертаємось до Кабінету Міністрів України з вимогою закріпити на законодавчому рівні технічні витрати на утримання багатоквартирних будинків як побутові витрати мешканців цих будинків.

А також в інтересах гарантування національної безпеки просимо уряд України припинити контроль російських олігархів над більшою частиною української електромережі.

*Підтримано*

*Рішенням Білоцерківської міської ради*

*від «    » \_\_\_\_\_ 2018 року*

*№ \_\_\_\_\_*